

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 河北版 | 第638期 | 2023年10月21日

翻牆软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻牆APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省三河市法轮功学员李连清被绑架

2023年9月13日上午，河北三河市法轮功学员李连清去邻县大厂县集市讲真相。八点半左右，李连清正在给一位男士讲真相，后边过来两个便衣，说是警察，拽住李连清就不让走了。李连清说：“我犯什么法了？我干什么坏事了？”警察说：“你没干坏事，也没说你犯法，叫你到派出所了解了解情况。”一会儿，开来一辆警车，把李连清劫持到派出所。路上，老李一直给警察讲真相。

十点多，大厂县派出所四男一女五个警察，开车来到三河市皇庄镇杨务村李连清家，未出示任何证件，私闯民宅，说是有人举报。其中一人问李连清未修炼法轮功的老伴儿：“你炼法轮功吗？你的上线是谁？”随后，非法搜查、抄抢，五个警察轮番每人搜查一遍，抢走大法师父法像、所有大法书籍及真相资料等私人物品。

李连清被劫持在大厂县派出所，一直到下午快下班时，警察给老李儿子打电话，让来接人。警察让李连清在所谓的笔录上签名，说：“签名就回家，不签就拘留半个月。”李连清说：“我不签。一个是我没犯法，二是你们把中国新闻出版总署署长柳斌杰发布新闻出版总署令第50号找出来看看。”警察说：“年头太多了，没处去找。”最后，警察说，回去吧，李连清于当天晚上八点回到家中。◇



河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省辛集市法轮功学员王桂礼被中院非法维持冤判三年半

河北省辛集市法轮功学员王桂礼，于2023年8月3日，被晋州法院诬判三年半。王桂礼不服，上诉至石家庄中院。石家庄中院非法维持原判。

河北石家庄宋丽英被非法拘留十天

9月23日，河北石家庄宋丽英在街上给人讲真相，被恶意举报，被汇通路派出所警察绑架，被非法拘留，送拘留所关押10天，从9月25日至10月5日。

秦皇岛法轮功学员史可钦被抚宁法院劫入冀东第四监狱迫害

2023年9月19日，河北省秦皇岛法轮功学员史可钦被抚宁法院劫入冀东第四监狱，继续迫害。

河北邢台市信都区会宁乡法轮功学员刘喜珍被绑架、多位被骚扰

2023年10月12日，会宁乡口头村法轮功学员刘喜珍在邢台市上班，被邢台市信都区公安绑架。

口头村小英、丽英和西南庄王三妮，三天两头被警察骚扰。自2022年9月25日，上述四位法轮功学员被会宁乡派出所警察绑架后，就不断的被骚扰。

河北石家庄市长安区育才街派出所警察骚扰法轮功学员耿淑兰

9月底，石家庄市长安区育才街派出所几名警察来到法轮功学员耿淑兰的大姐家，当时耿淑兰的外甥在家。他们让耿淑兰的外甥说出耿淑兰的电话号码和住址。因耿淑兰的户口落在她的大姐家，这么多年来，派出所、居委会多次骚扰耿淑兰的大姐，逼她配合他们迫害法轮功学员。

河北省张家口市蔚县城北派出所骚扰多位法轮功学员

2023年6月下旬，蔚县城北

派出所人员，协同村委会人员私闯多位法轮功学员家，恐吓、诱骗、督促法轮功学员及其家属填写诽谤、诋毁法轮大法的表。

仅举例，被骚扰的法轮功学员及家属有：高姓学员、马姓学员、韩姓学员、李姓学员等等。

河北省唐山市滦南县法轮功学员张淑静在上海又被骚扰

2023年9月27日上午10点左右，河北省唐山市滦南县法轮功学员张淑静在上海女儿家时又被骚扰，参与的有上海嘉定新城路派出所金姓警察，警号是XC006，南塘河社区民警胡伟，警号是047860，连同南塘河社区居委会刘姓人员及街道办事处庄姓和丁姓人员三人。

他们要求张淑静去居委会，说是了解一下情况，她没有配合，就在楼门口给他们讲真相，期间新城路派出所金姓警察一直开着记录仪录像。张淑静制止他们是非法录像，让他们关掉，他们也不听，说是工作程序，引起了好多邻居围观。民警胡伟还说：你到这来一次我们就来上门一次。

上海嘉定区新城路警察、社区民警胡伟及所有参与人员的行为，严重干扰了法轮功学员张淑静及其家人的正常生活，给张淑静本人的精神上造成了很大的压力。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

遭枉判四年半 史可钦被劫入河北冀东第四监狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省秦皇岛市法轮功学员史可钦先生，二零二三年九月十九日被劫入河北冀东第四监狱迫害。史可钦于二零二二年五月十七日被秦皇岛市北戴河车站派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”，二零二三年五月中旬被秦皇岛市抚宁区法院非法判刑四年六个月，并勒索罚金一万元。

史可钦家住秦皇岛市新兴小区，他修炼法轮大法后，按真、善、忍原则修炼自己，做好人，身心受益。二零二二年五月十七日上午，史可钦和妻子到朋友家串门。刚到不久，北戴河车站派出所警察带着天津铁路公安处人员也来到他的朋友家。这帮人进屋后问了史可钦一些个人情况，之后史可钦和妻子就离开了朋友家。当他们走到朋友家小区门口时，被门卫拦住，问住址和电话号码，史可钦没多想就告诉了门卫。

当天上午，新兴小区片警陈腾来到史可钦家中强行查看。下午三点多，片警陈腾又带着北戴河车站派出所陈迟（副所长）和警察郭一民、刘起良、李璟琨等多人来到了史可钦家敲门，他们不出示警官证、值勤证、搜查证、传唤证等证件，史可钦拒绝开门。警察叫来开锁匠强行开锁，史可钦无奈只得开门。这帮警察进屋后开始对史可钦家进行非法搜查、抄家，抢走二十多年来珍藏的大法书籍、师父法像，以及电脑、打印机等私人物



品，并把史可钦和妻子绑架到派出所，陈迟等威胁史可钦说：这些书就够判了。警察郭一民威胁说：影响三代人。晚上，陈迟说要给史可钦做笔录，还说要补发搜查证会给他看（可是史可钦一直没有看到）。当天晚上，史可钦和妻子被非法关押在会议室里，被两个警察看管。

二零二二年五月十八日下午，北戴河车站派出所警察郭一民说要拘留史可钦。因疫情原因，史可钦被非法关押到公安医院强行隔离二十一天。经过二十一天的高压迫害，原本健康的史可钦出现血压很高、压差很大等一系列的病症，而且在秦皇岛第三医院确诊为肺结核传染期，拘留所拒收。史可钦后被所谓“取保候审”，于六月九日被放回家。

二零二二年十一月十五日，史可钦被构陷到秦皇岛市北戴河区检察院。二零二三年一月五日，构陷史可钦的所谓“案子”被从北戴河区移交至抚宁区。

二零二三年四月十九日，史可钦在秦皇岛市抚宁区法院被非法开庭。参与迫害史可钦人员包括：审判长林双全、陪审员付玉梅和李冯

志、书记员王怡、公诉人王琦。法院以史可钦拥有法轮大法书籍和制作周刊等为借口，开始对他非法庭审。

开庭时，当史可钦说明所谓“证据”是他个人的合法财产时，公诉人王琦当庭表示多本法轮大法书籍全部销毁了。以这些“物证”为由对史可钦非法开庭，开庭前却又将“物证”销毁，这样做是不符合刑法的。根据刑法第九章第六十条规定，凡是伪造证据、隐匿证据或者毁灭证据的，无论属于何方，必须受法律追究。秦皇岛市抚宁区检察院和法院怎么就能知法犯法，销毁史可钦的合法书籍呢？

二零二三年五月十八日，史可钦接到秦皇岛市抚宁区法院电话，让他十九日上午八点去法院。十九日上午，史可钦来到法院后，得知被非法判刑四年六个月，并处罚金一万元。史可钦随即被非法扣留，并被劫持到秦皇岛市三院做身体检查。检查之后，史可钦回到家中。

二零二三年五月二十二日，北戴河车站派出所陈迟（副所长）和郑鹏祥将史可钦劫持到秦皇岛市三院，检查结果显示肺结核不再是传染期。之后史可钦又被劫持到公安医院检查身体，检查后不再让他回家，直接将他关押在北戴河车站派出所。后来，史可钦被劫持到秦皇岛第一看守所关押迫害。

二零二三年九月十九日，史可钦被劫入河北冀东第四监狱继续关押迫害。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

